
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Να ικανοποιηθούν τώρα τα δίκαια αιτήματα των αγροτών!     

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πέντε ολόκληρες εβδομάδες συμπληρώνουν στα μεγαλειώδη τους μπλόκα οι βιοπαλαιστές αγρότες
και κτηνοτρόφοι σε όλη τη χώρα,  μετατρέποντας Εθνικές Οδούς και κόμβους σε «κάστρα αγώνα»
απέναντι στην πολιτική που τους τσακίζει.  Μαζί τους είναι οι εργαζόμενοι και όλος ο λαός, παρόλο
που η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να ενεργοποιήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό, να στρέψει τον λαό
απέναντι στους αγρότες  να συκοφαντήσει αυτόν τον σκληρό και περήφανο αγώνα που δίνουν.  

Οι εργαζόμενοι όμως ξέρουμε  καλά ποιος ευθύνεται για τα αδιέξοδα που βιώνουν οι αγρότες και
ποιος είναι ο πραγματικά υπεύθυνος και ταλαιπωρεί τον λαό. Δεν είναι άλλος παρά οι πολιτικές που
μας αφήνουν απροστάτευτους στις φυσικές καταστροφές, με διαλυμένο σύστημα Υγείας και χωρίς
τις  σύγχρονες  υποδομές  που  έχουμε  ανάγκη.  Από  την  αντιπλημμυρική  προστασία  μέχρι  τις
εξοντωτικές τιμές στο πετρέλαιο και στο ρεύμα, από την ακρίβεια στα βασικά είδη διατροφής μέχρι την
πολιτική  που  θυσιάζει  τις  ανάγκες  των  πολλών  για  τα  κέρδη  των  λίγων,  όλα  αποκαλύπτουν  το
αδιέξοδο της στρατηγικής ΕΕ – κυβερνήσεων.

Η πολιτική που εξοντώνει τους αγρότες, είναι η ίδια που μας θέλει να δουλεύουμε 13 ώρες την ημέρα,
χωρίς μέτρα ασφάλειας και υγείας γιατί αυτά, φυσικά, αποτελούν κόστος για την εργοδοσία. Είναι η
ίδια που μας βάζει να δουλεύουμε με εξαντλητικά ωράρια, χτυπώντας όπως μπορεί τα δικαιώματα των
εργαζομένων καθημερινά. Είναι η ίδια που γεννά την ακρίβεια  δίνοντας μισθούς που δεν καλύπτουν
ούτε τα απαραίτητα. 

Οι αγρότες παλεύουν για να κρατήσουν το βιος τους, να μείνουν στη γη τους και να μπορούν να
παράγουν φθηνά και  ποιοτικά τρόφιμα για τον λαό. Να μην τους ξεκληρίζουν οι  κυβερνήσεις με
εργαλείο την Κοινή Αγροτική Πολιτική. Την ίδια στιγμή που δισεκατομμύρια δίνονται για εξοπλισμούς,
πολεμικές  δαπάνες και  εφοπλιστές,  για  τις  ανάγκες των αγροτών και  του λαού «δεν  υπάρχουν
χρήματα.

Αποδεικνύεται  για  άλλη  μία  φορά  ότι  για  την  κυβέρνηση  λεφτά  υπάρχουν  για  να  τα  δίνει  σε
εφοπλιστές, τραπεζίτες και  βιομηχάνους ενώ για τους αγρότες υπάρχουν μόνο ψίχουλα, κοροϊδία,
εμπαιγμός και απειλές. Η κυβέρνηση αν ήθελε να δώσει λύση, αντί να δίνει 300 εκατομμύρια ευρώ
κάθε χρόνο για αφορολόγητο πετρέλαιο στους εφοπλιστές θα τα έδινε στους αγρότες, αντί να δίνει
για φθηνό ρεύμα 200 εκατομμύρια από τον προϋπολογισμό για τους βιομηχάνους θα τα έδινε στους
αγρότες για να μείνουν στα χωράφια τους και να καλλιεργούν. 

Ο αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος και είναι αγώνας όλων μας. Οι αγρότες καθημερινά στενάζουν
στα χωράφια, και όλοι εμείς οι εργαζόμενοι μπροστά από τα ράφια.  Πληττόμαστε το ίδιο από την
αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του κεφαλαίου.

Το σωματείο μας μαζί με άλλα σωματεία και φορείς δείξαμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας και την
συμπαράσταση μας στον αγώνα των βιοπαλαιστών αγροτών και κτηνοτρόφων με την επίσκεψη μας
11/01 στα μπλόκα του Κάστρου και της Θήβας.

Το μήνυμα των εργαζομένων είναι  ξεκάθαρο!  Παραμένουμε στο πλευρό των αγροτών.  Ο κοινός
αγώνας εργαζομένων, αγροτών, όλου του λαού μπορεί να βάλει φρένο σε αυτή την πολιτική.

Απαιτούμε τώρα η κυβέρνηση να πάρει τα μέτρα εκείνα που θα ικανοποιούν τα δίκαια αιτήματά τους!

Εργατιά – αγροτιά, μια φωνή και μια γροθιά! 
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